Vraag Antwoord Scores

Opgave 2

7 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Tijdens een economische crisis kan de CB proberen door een rente
verlaging de kredietverlening te stimuleren en sparen te ontmoedigen, met
als doel de bestedingen te laten toenemen (en de economie te laten
groeien).

8 maximumscore 2

pijler 1

Voorbeelden van een juiste verklaring zijn:

— Het staatspensioen (AOW) is gebaseerd op het omslagstelsel. Dat is te
zien doordat uitkeringen aan AOW-gerechtigden (voor het merendeel)
worden gefinancierd uit premies die in hetzelfde jaar zijn betaald.

— Bij het Kapitaaldekkingsstelsel zou sprake moeten zijn van het
vastzetten van geldmiddelen voor later, en dat is hier niet het geval.

9 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
* Het aanvullende bedrijfspensioen (pijler 2) is voor 74% afhankelijk van

beleggingsopbrengsten 1
* Bij een economische crisis zullen de beleggingsopbrengsten
tegenvallen en zullen de pensioenuitkeringen lager uitvallen 1

10 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
» Bij het verhogen van de AOW-leeftijd neemt het aantal
premieplichtigen toe / neemt het aantal premie-jaren (aantal jaren

waarover premie is opgebouwd) toe 1
* en het aantal uitkeringsgerechtigden af, waardoor de premie kan dalen
en het netto-inkomen van de premieplichtigen kan stijgen 1

11  maximumscore 2
nee
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Er is sprake van een welvaartsvast pensioen, als de uitkeringen worden
gekoppeld aan de gemiddelde stijging van de cao-lonen. Hiervan is in de
formulering van het reéel pensioen geen sprake.
(Dit wordt alleen gecorrigeerd voor inflatie).
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